
 
 
 
 

Шановні колеги! 
 

 
Шановні колеги! 
 До вашої уваги черговий випуск інформаційного бюлетеню Проекту «Плануємо 
громадою» за березень 2010 року. 
Команда Проекту бажає вам веселих Великодніх свят!!! 

 
Планування територій сільських громад 
 
26 лютого 2010 р. в с. Гадинківці Гусятинького району 
пройшли збори села. Люди познайомились з тим, що таке 
процедура планування території села, а також чому важливо 
брати активну участь в цьому процесі.  
Так само, 26 лютого 2010 р. відбулися збори громадян с. 
Крогулець. Селяни жваво дискутували з  проблем власної 
громади та про можливості їх вирішення за допомогою 
процесу планування території.  

27 лютого  2010 р. в будинку культури зібрались представники громади с. Миньківці.  У залі 
вивісили схему території села, де можна було практично позначити території громади, які, на 
думку селян, потребують перепланування.  
У якості фахівців з даного питання, в заході взяли участь представники Інституту 
«Цивільсільбуд», які роз’яснили громадянам суть процесу планування територій. 
На основі отриманих та узагальнених пропозицій було підготовлене технічне завдання для 
фахівців  Інституту, які приступають до розробки схеми планування території сільської ради. 
 
 
Конкурс «Моє село в майбутньому» 
У с. Крогулець пройшов конкурс дитячих творів та 
малюнків  «Моє село в майбутньому». В конкурсі взяли 
участь школярі початкових класів. У своїх роботах діти 
відобразили село таким, яким хотіли б його бачити в 
майбутньому. 
19 березня 2010р.  відбулось урочисте нагородження 
переможців. Найкращі роботи отримали призи від Проекту 
«Плануємо громадою». А дитячі твори будуть взяті до 
уваги при розробці схем планування територій.  
 

Тренінги 
 

17-18 березня 2010 р. в м. Кам’янець-Подільський проведено тренінг «Представництво та 
захист економічних, соціальних прав громадян» для представників Гусятинського району.  
Захід відвідало кілька активістів з громад, серед яких: представників сільської влади, 
представників місцевого самоврядування, а також сільські голови.  
Тренінг викликав велике зацікавлення, адже присутні отримали цінну та корисну інформацію 
для подальшої ефективної роботи та захисту своєї громадської позиції. 
Найбільш актуальними виявилися теми, які стосувались соціальних та економічних прав 
громадян, структури влади, ролі коаліції у веденні  кампаній адвокасі, а також їх успішних 
прикладів.  
Тренінг провели Андрій Залужний та Оксана Матусяк. 
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17-18 березня 2010 р. в м. Кам’янець-Подільський 
проведено тренінг «Представництво та захист 
економічних, соціальних прав громадян» для 
представників Дунаєвецького району. 
У тренінгу взяло участь 13 осіб – місцевих активістів, 
працівників районної влади та представників місцевого 
самоврядування. Учасники отримали базові знання з 
розробки кампаній адвокасі для просування соціально-
економічних інтересів громадян i дізнались про 
існуючий досвід в Україні. Вони одержали практичні 
поради для здійснення власних кампаній громадського 
представництва в своїх громадах. 
 
Тренінг провела Елеонора Вишняк. 
 

 

20-21 березня 2010 р. у с. Сергіївка Білгород-Дністровського 
району проведено тренінг «Розробка та впровадження 
інформаційно-просвітницьких кампаній».  
Тренінг відвідали 17 осіб – місцеві активісти, представники 
громади, сільські голови, вчителі місцевих шкіл.  
У ході тренінгу учасники визначили сфери соціальних 
потреб, на які могла б бути спрямована їхня інформаційно-
просвітницька кампанія, навчилися оцінювати свої ризики 
та можливості за допомогою SWOT-аналізу. В продовженні 
роботи вони виявили, як можна розробити повідомлення, а 
саме: як вивчити цільову аудиторію, її структуру та потреби, 

як правильно сформулювати своє повідомлення та обрати канали його поширення, тощо.  
На завершення тренінгу учасники розробили і презентували розроблені проекти 
інформаційно-просвітницьких кампаній.  
 
Тренінг провели Оксана Агарокова та Айдер Халілов. 
 
 

Семінар-консультація для ОГС 
29-30 березня 2010 р. в м. Київ відбувся семінар-
консультація для представників ОГС, які стали 
переможцями грантового конкурсу «Ініціативи з 
громадського моніторингу процесу планування 
територій громад та використання земельних 
ресурсів» Проекту «Плануємо громадою».  
У заході взяли участь представники шести ОГС, які 
були попередньо відібрані для надання грантової 
підтримки. 
Упродовж двох днів учасники ознайомились із 
вимогами до управління проектами та цілями 
проектної діяльності, розробили спільний 
інструментарій моніторингу дій влади та адаптували свої проектні пропозиції відповідно до 
очікувань Проекту. Наразі триває процес доопрацювання проектних заявок. Організації 
планують розпочати реалізацію проектів з квітня 2010 року. 
 

 
 
Бюлетень видається в межах Проекту «Громадянська ініціатива на захист  соціальних та економічних прав», що впроваджується Творчим 
центром ТЦК спільно з Інститутом громадянського суспільства  за фінансової підтримки Європейського Союзу.  


